11Iro

HNMmsa: xceHus
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 15.07.2013 15:52:21

dopmupoBaHus 3aKiI09eHus1 Bpaua: 15.07.2013 20:29:53

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/279770/answer/279782




CpoenaiiTe aHa/lIM3 KPOBU Ha TECTOCTEPOH, TECTOCTEPOH-CBSI3bIBAIOIINM 1100y IKH, acTpaguor, JIT,
®CT’, nponaktul. Cuenaute Y3U opranoB MOILIOHKY C [OTIIEPOM.



